
バッテリパック交換手順書
（AED本体バッテリ）

電源ボタンを押します。3

テスト完了。異常がある場合は、該当箇所
のお知らせがあります。テスト完了報告
の後は自動で電源OFFになります。
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1 新しいバッテリの準備

本体へ装着する分の
新しいバッテリを箱から
取り出します。

 注意
バッテリ装着後に
テストが始まる
ため、パッドコネ
クタは付いた状態
にしてください。

●バッテリの廃棄について
廃棄物の処理及び清掃に関する法律に従って廃棄してください。
（各自治体の電池処分方法に準じて廃棄してください）  

●日常点検
毎日のインジケーターの確認をお願い致します。
弊社HPにございます日常点検表をご利用ください。
https://www.fukuda.co.jp/aed/management/cheku_S1.html

4 バッテリ装着テスト

5 消耗品期限管理タグの更新

6 期限管理

3 新しいバッテリの装着

2 古いバッテリの取り外し

バッテリを外す際は、
ツメを押しながら持ち上げます。

新しいバッテリを
装着します。

AED本体を裏返して、
装着されているバッテリを外します。

正常：インジケータが緑色で点滅している。
異常：インジケータが赤点灯＋アラーム音。
　　 もしくは消灯している。

異常が発生した場合はAEDガーディアンS
にて内容を確認することもできます。

書き換えシールにバッテリを
交換した日付を記入してください。

記入後は期限管理タグに
重ねて貼ってください。

対象バッテリ

バッテリパック （BTB-005S）

対 象 機 種

ダイナハートAED　シリーズ
必要なもの

②新しいバッテリ

バッテリを装着すると自動でガイダンスが始まります。
AEDの音声に従って操作し、バッテリ装着テストを完了してください。
※音声ガイダンスの指示に従って操作してください。

古いバッテリを取り外してから新しいバッテリを装着してください。
交換後にバッテリ装着テストを行うため、”電源を入れずに”バッテリ
交換をしてください。

①AED本体

年　　　       月

ダイナハートAED期限管理タグ用　書き換えシール

年　　　       月 年　　　       月

年　　　       月 年　　　       月

年　　　       月 年　　　       月

年　　　       月 年　　　       月

消耗品期限管理タグの更新後はカードケースに
入れて、キャリングケースに付けて保管してください。

AEDガーディアンSも合わせて更新してください。
ログインは右記QRコードよりできます。

ログインはこちら

カチッ

をはじめに押す

ON / OFF

小学生
～大人

未就学児

日本語
English

FA-S1D

をはじめに押す

ON / OFF

小学生
～大人

未就学児

日本語
English

FA-S1D

をはじめに押す

ON / OFF

小学生
～大人

未就学児

日本語
English

FA-S1D

インフォボタン（　マーク）を押します。
その後、言語ボタン（日本語/English）を
押します。最後にショックボタン（　マーク）
を押します。

4

 　　の順に装着します。1 2

2

1

バッテリを装着すると音声ガイダンスが
始まります。

1 切替スイッチを
未就学児モードに
してから、小学生
～大人モードに
戻します。

2

ピー

[ 本体裏側 ]

テスト結果 : OK

AEDは正常

をはじめに押す

ON / OFF

小学生
～大人

未就学児

日本語
English

FA-S1D


